



05/01/15

נפרש ב' - הרכב קרן מהפולינג'ר

שנת 2010

|   |               |                     |
|---|---------------|---------------------|
| $300,000 \cdot (5.5 - 5) =$                         | 150,000       | א) השקעה פ' - 01/10 |
| $(50\% \cdot 120,000 - 1,200) \cdot (5.5 - 5.25) =$ | 14,700        | ב) אקוויט' פחות ה"ע |
| 56,250 =  | <u>56,250</u> | ג) מסקת סיגור       |
|   | 108,450       | סה"כ                |



os/ol/as

70

נדרש ג' - השלמת המכירה

נכס פקודות יומן בסין והתנסקה!

א) ה' נכס 300 הון }  
307,392 } 3 השקעה

ב) מימוש קרן הנובעת ממרכיבי ההשקעה: (8)

ה' נכס 300 הון }  
19,800 } 3 ק. מהפרשי תנאים

ג) מימוש קרן ע. סיידור - (10) מוס

ה' קרן מהפרשי תנאים 3,750

$\frac{3,750}{0.75} = 5,000$  3 רווח הון

ה' הוצ' מס שטפות 1,250 חק

השקנה: סך נכס 300 הון הנובע מהתנסקה

$307,392 + 19,800 - 5000 = 322,192$

מ/א/ס/א/ס

20

קאור.י.ס.

(1) עזות -

כיוון שהקצת הפעילות של קמא הינו אילו נכנס את חישב עם קאורו:

|       |                                  |
|-------|----------------------------------|
| תמורה | 300,000                          |
| נכס   | $50\% \cdot 390,000 = (195,000)$ |
|       | <hr/>                            |
|       | 105,000                          |

יחוס

ב. רכב  $12,000 = 50\% \cdot 110 \cdot 80\% - 100,000 \cdot \frac{8}{10} = 12,000$

ח'  $(24,000) = 12,000 \cdot 2 =$  לפי שיאר המס של הבלוג

ש"ר  $1,000 = 50\% \cdot 100 \cdot 20\% - 100 \cdot 20\% = 1,000$

ח'  $(150) = 150 \cdot 1000$  מס רווח הון של הבלוג

|         |  |
|---------|--|
| מוניטין | <span style="border: 1px solid black; padding: 2px;">94,550</span> |
|         | <hr/>  |
|         | 105,000  |

הערה: יש כאן אצור יסודות של מחבר השלטה שכן IAS16 צורה בפר האריק  
ציווח כספי פאמאז מחבר אור ערק השיר והמחבר הצורק להכיר קטני אולג  
סכן, אם ערק השיר השתנה לסכומ של אסווי. יצט צהינו ל- אגב המחבר  
המלטה הורה צריכה לעדכן את הערק הפוקסני ואז לא היה צד אק כאמור

צה קא מה שנתון הנתוני השלטה

|             |                                     |
|-------------|-------------------------------------|
| הפחמה שניית | $\frac{12,000 - 24,000}{8} = 1,200$ |
| כה          | $1,200 \cdot 5.25 = 6,300$          |

(2) יתרה 12/10 -

נתב את ההשקעה באילו פ - 12/10

ח' קיני קשווי:  $255,000 = 50\% \cdot 510,000$

ב. רכב  $10,500 = 12,000 \cdot \frac{7}{8}$

ח'  $2,100 = 10,500 \cdot 0.2$

ש"ר  $1,000$

|            |                     |
|------------|---------------------|
| ח' $(150)$ | לפי מועד הציווח 5.5 |
| מוניטין    | $94,550$            |
|            | <hr/>               |
|            | 358,800             |

1,973,400



05/01/15

78

המשק באורזים

(3) עסקת סיביר -

החברה המסקדה - לקחה הלוואה של 150,000 € המהווה עסקת סיביר, נחשה את הפסדי היסוד

$$150,000 \cdot (5.5 - 5) = 75,000$$

פקודות יומן:

ח קרן מהפסדי תכסום 75,000  
3 הלוואה קלאס

ח מס קלאס  
3 קרן מהפסדי תכסום  $75,000 \cdot 25\% = 18,750$

← באון עסקת הסיביר נוצרה קרן של  $75k - 18,750 = 56,250$

(4) ע"פ קמ"א ← עמ"א

$$50k \cdot 50\% = 25k$$

ככ"ל קלאס ק"מ שעה הזאת לא משפיעה על קרן מהפסדי תכסום כי אנו מתרכזים את רווחי קמ"א למועד העסקה וכך אם תגבש צ"א מתחסי"א לעסקה כפ"ל שיק"ל.

$$5.5 \cdot 0.75 \cdot 25k \cdot 20\% = 413$$

(5) נוספים מכה לפני הנפקה -

נחשב שוב את ההשקעה באורזים - 30/06

$$50k \cdot 570,000 = 285,000$$
 חלקינו בלונ

$$10,500 \cdot \frac{6}{7} = 9,750$$
 ב"י רכב

$$9,750 \cdot 0.2 = (1,950)$$
 ח"ך

$$1,000$$
 ש"ר

$$(150)$$
 ח"ך

$$94,550$$
 גו"ל/א"ל

$$328,200$$
 סה"כ

← ק"פ מועד הדיווח 4,9

$$1,902,180$$

בנכ"ל ע"פ (413) ← כ"ל ש"ר

$$1,901,767$$

05/10/15

30

המשק באורחים:

(6) עסקת סיווג -

$$150,000 \cdot (4.9 - 5.5) \cdot 0.75 = 67,500$$

(7) הנפקה -

ב- 30/06/06 חברה ביקרה הנפקה מחצית ממניות האוצר, כמות המניות באוצר שהיתה:  $100,000 = 3:300,000$  לומר, היא הנפקה כעת 50,000 כטוצאה מבק שיצור ההחזקה יורד. נשים לב שאלבטו החזקה קודם פה"ן היא החזקה 50,000 כי כמות המניות אמתסור היתה

$$100k = 200k \text{ באוצר}$$

כטוצאה מבק שיצור ההחזקה ירד פ-  $\frac{1}{3} = \frac{50k}{150k}$

נחשב את ח-ן ההקעה מיצ קאנו ההנפקה ב- 30/06/06

$$\frac{1}{3} (570,000 + 200,000) = 256,667$$

$$9,750 \cdot \frac{1}{0.5} = 6,500$$

$$20\% \cdot 6,500 = (1,300)$$

$$\frac{1000}{0.5} \cdot \frac{1}{3} = 667$$

$$667 \cdot 15\% = (100)$$

$$94,550 \cdot \frac{1}{0.5} = 63,033$$

$$\frac{325,467}{1,594,788}$$

$$1,594,788 = 4.9$$

עם לא משנה כי יתנם אצ סתמו קכן

$$1594,788 - 413 = 1,594,375$$

כמובן שגם את הקרן מהפשי תנאים צריך לפתחם על שיקו ההחזקה

$$48,150 \cdot \frac{1}{0.5} = 32,100$$

(8) נקי' אמימו קרן

קיהון דקה לפני ההנפקה 48,150

עסקת סיווג

$$56,250 - 67,500 = (11,250)$$

מכבי השקעה

$$164,700 - 224,100 = 59,400$$



05/04/15

302

המשק האורזי:

|               |               |              |                 |
|---------------|---------------|--------------|-----------------|
|               | כפול          | התנסקה       | אחור            |
|               | $\frac{1}{3}$ |              | $\frac{1}{0.5}$ |
|               | 39,600        | מרכיבי התקעה |                 |
|               | (7,500)       | עסקת איזור   |                 |
|               |               | השני תוא     |                 |
| מרכיבי התקעה  | עסקת איזור    |              |                 |
| 59,400        | (11,250)      |              |                 |
| <b>19,800</b> | <b>3,750</b>  |              |                 |
| 39,600        | (7,500)       |              |                 |

(9) הפסד קון שניצב כמזכאה מההתנסקה-

כסוקרון הפסד קון שלו סימן אי.עקן להתקעה בבלותה. כזה, לא נאמר בשאלה האם אמר המנהיג מהווה סכנה.

מצב אחד - אנו רואים שניצב הפסד התנסקה.

מצב שני - רואים שהחברה הבלוה היא חברה מרווחת רק שמה אלבא וכלה אלהים את ההקעה באמצעות זיהוי צדדים.

נניח שהמנהיג המנהיג מהווה סכנה אכן עלינו למצוא יוצג ערך להתקעה בבלותה נבחר באישה שהתנסקה אי.עקן מהווה סרט שקלי.

עוד נצטרך לצורך מציאת יוצג העם לאו משתקת תפקיד כי הוא לא אמורה כשמצרים את היתא.

אז: ערך פנקסני קלא ע"פ: 1,594,788

סכנה:  $50,000 \cdot 4,9 = (980,000)$

אכן יש יוצג א 614,788

(10) יתרה וולוזוב

נחשב את היתרה באירו אסוף שנה - קצת הקא

05/01/15

202

המשק באורח:

|   |             |
|---|-------------|
| $\frac{1}{3} \cdot (770 \cdot 600) = 276,667$ | לקניו בשווי |
| $6,500 \cdot \frac{6}{6.5} = 6,000$           | ב.י רכב     |
| $0.2 \cdot 6,000 = (1,200)$                   | מ"ג         |
| 667   | ש"ר         |
| (1,000)                                       | מ"ג         |
| <u>63,033</u>                                 | מוניטין     |
| 345,067                                       |             |

1,932,375 = 5.6 קנה לפי שדה סוף שנה

150,000 (5.6 - 4.9) \cdot 0.75 = 78,750 - עסקר ג'ור (1)

(2) רווח תון -

נמאן שבסוף השנה מחיר המניה של הבורסה עליה ל-7 אילו עליה  
מחיר המניה שלו סימן לעליית ערך שיה נניח כי מחיר המניה  
מיוצג סבה

ע"כ פנקסני: 1,932,375

סבה  $5.6 \cdot 80,000 = 1,960,000$

יתרת הפישה 0 ← נכסא את בלה